



10 февраля 2018 года наши студенты достойно выступили на соревнованиях "Лыжня России". Цель соревнований - привлечение взрослых и молодежи к регулярным занятиям лыжными гонками и дальнейшее развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди населения.

Обучающиеся нашего техникума приняли участие в лыжных гонках. Лада Галашева (326 гр.) заняла 1 место, Владислав Маслов (312 гр.) 2 место в своих возрастных категориях! Также, ничем не уступали им Валентин Фомичев (311 гр.) и Александр Нейман (312 гр.). Светлана Георгиевна Егорова, преподаватель физической культуры, заняла 2 место на своей дистанции. Наш техникум гордится такими спортсменами!

Хочется отметить и студентов-волонтеров, которые оказали помощь в организации ежегодного мероприятия "Лыжня России". В обязанности волонтеров Гриши Антипина, Романа Мончиса и Даниила Спирина входила регистрация участников. В свободное время ребята расчистили каток от снега.

Молодцы, ребята! Так держать!!!

Мончис Роман, 321 группа



